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Sage Feladatok

Basics

Valtozok hasznalata

1.

2.
3.
4.

Legyen Y a sziiletési éved, M a sziiletési hénapod, és D a sziiletésed napja, ezekhez vedd fel a harom
valtozot.

Hényszor van meg D Y-ban? Legyen az érték a b viltozéhoz rendelve.

Legyen r a sziiletési évednek a honappal vett maradéka.

Mennyi most b és r kiilonbsége?

Beépitett Sage fiiggvények, metédusok

1.
. Primedik napjan sziilettél-e a hdnapnak? (hasznald a D valtozot!)
. Oldd meg a D*x”"2 + M*x - b*r = 0 egyenletet a solve(fv, vdltozo) fiiggvény segitségével! (Ne
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11.

Primszam-e 2011? (hasznald az is_prime() fiiggvényt)

felejtsd el bevezetni az x-et szimbolikus valtozéként!)

. Numerikusan is oldd meg az egyenletet! Hasznald a find_root(fv == 0, min, max) fliggvényt.
. Oldd meg a fenti egyenletet szimbolikusan is (fejezd ki x-et b, D, M és r-rel)! (Vezesd be

szimbolikus valtozoként b, D, M, r-et!)

. Derivald le az sin(x)cos(x)x"2 fiiggvényt.

. Integrald le az el6zd fiiggvényt.

. Szamold ki a hatarértékét az (1 + 3/n)"4n fiiggvénynek, ha n->o0

. Legyen f a kovetkez? fliggvény: f = (x+2*¥y)"3

. Helyettesits be x helyére 3-at; utdna x helyére 4-et és y helyére 2-t. Mennyi az eredmény? ( hasznald

f-nek a subs() fliggvényét)
Bontsd 6sszeggé f-et! (expand())

Intermediate

e Szamoljuk ki az 6sszes komplex megoldasat a z*5 + 4z = 0 egyenletnek!
e Szamoljuk ki a kovetkezd hatarértéket:

lim

T— 0

arctg(z?)

NG

e Szamoljuk ki a kovetkezd integralokat. Ellendrizziink derivéalassal:
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¢ Milyen intervallumukon monoton a kdvetkezd fiiggvény? Hol vesz fel lokélis min/maximumat?
f(z) = (z -Inz)®

¢ Oldjuk meg a kovetkezd linearis egyenlet rendszereket:

2Ze+y+z=-—1 r+y—2z=1 3r+2y—z=1 T+ 3z=-2
Valamint:
2r+y+z=-1 rT+y—2z=1 3r+2y—z=10 r+3z=-2

¢ Szamoljuk ki a kdvetkezot:
267(mod 71) = ?
® Mi az utols6 két szamjegye a kovetkezd szamnak
5334
¢ Oldjuk meg a kovetkezd kongruenciat:
32" =1 (mod 26)
¢ Oldjuk meg a kovetkezd kongruencia rendszert:
r=2 (mod 3) r=8 (mod9) r=—4 (mod 11)

e Abrazoljuk az arctg fiiggvényt a [-5, 5] intervallumon! Majd 4brézoljuk az els6 3 derivaltjat! Végiil
dbrazoljuk a derivdltjaival egy grafikonon!

Advanced

¢ Az eldbb tanultakat hasznélva, szdmold ki az 4. tagig a sin(x)cos(x)x”"2 fiiggvény Taylor-sort
(derivalni / integrélni, ha f egy fliggvény ugy is lehet, hogy f.diff(x))

Intermediate
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